



PROJETO DE RESOLUÇÃO:

Concede título de cidadão honorário ao Sr. José Antônio Gonçalves Ferreira.

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1°- Fica concedido o Diploma de Cidadão Honorário ao Sr. José Antônio Gonçalves Ferreira, em reconhecimento ao seu excepcional trabalho desenvolvido no município de Ouro Preto.

Art. 2°- Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Sala de Sessões, 21 de Maio de 2025.

WEMERSON RODRIGUES
WEMERSON RODRIGUES
WEMERSON RODRIGUES
LUCIO:06809690638
LUCIO:06809690638

Assinado de forma digital por Dados: 2025.05.21 15:33:04 -03'00'

Vereador Wemerson Titão - PT

Câmara Municipal de Ouro Preto

Protecolo

47906 Correspondência Recebida

Em 21/05/25 Ass. VORA Hs e 16:004 Min



Diozon
Aos 22 de mais 2095
nos Na de Mais
Jist Ibdo este processo à comicado
Ti Natricia, Merrin ha /cl
Do que para constar la variable e Ricardo
2. e Klipada
Do que para constar lavrei este
Presidente da Camara de Ouro Preto



Nome da Solenidade: Cidadão Honorário Nome do vereador autor: Wemerson Titão

Nome completo do homenageado: José Antônio Gonçalves Ferreira

Apelido: Zé Osso

Endereço completo: Rua Projetada Quinze, 22 - Antônio Pereira- Ouro Preto.

Telefone: (31)9 9654-6776

E-mail: jseantoniogongalves@gmail.com

Histórico

Casado e pai de seis filhos. Residente do distrito de Antônio Pereira há 45 anos, contribui ativamente na comunidade. Fez parte da diretoria da Associação de Moradores de Antônio Pereira, além de ser um dos fundadores da cavalgada, também fez parte do Clube do Cavalo de Antônio Pereira. Realizar trabalhos voluntários é uma das suas maiores alegrias, já foi reconhecido e homenageado devido a sua atuação e dedicação com todos na comunidade, é também um grande parceiro de todas as associações do distrito. Atualmente, trabalha no Centro Administrativo de Antônio Pereira.

